
26. března – 29. března 2026

Rokytnice nad Jizerou, Česká republika

Deskuj Kriticky s podporou Eduamus, z. s.

DESKUJ LOGICKYDESKUJ LOGICKY



#DeskujLOGICKY je čtyřdenní víkendovka, na které si živě osvojíš témata logiky, dedukce,
kritického myšlení a strategického rozhodování  pomocí zážitkových a herních metod.
(interaktivní workshopy, zážitkové hry, učení se pomocí deskových her skrze hraní). Účastníci budou
rozvíjet své klíčové kompetence, jako Matematické a STEM kompetence, řešení problémů a učení. 

Cíle aktivity:

Naučit se hrát logicky a strategicky zaměřené deskové hry
Propojovat deskoherní svět s reálným užitkem a smyslem
Socializovat se s vrstevníky a dozvědět se více o možnostech občanské aktivizace a participace
Inspirovat, jak deskové hry mohou pomoci přenášet dovednosti, hodnoty a postoje

Záměr aktivity



Koho hledáme?
Mladé lidi ve věku 15-30 let

se zájmem se zdokonalovat (i když o tématu nic neví)
s nadšením pro deskové hry, gamifikaci
mající otevřený a přátelský přístup 

Přihláška je otevřená všem – studujícím, pracujícím,
nezaměstnaným i znevýhodněným osobám. Veškeré
překážky se společně budeme snažit překonat.



Projekt se bude konat v malebném prostředí Wellness
Chata Marcelka v Rokytnici nad Jizerou v Krkonoších.

Budeme ubytováni přímo v areálu Wellness Chaty Marcelka
v pokojích pro 4 osoby, vybavených zákl. potřebami. S
sebou je nutné si přivézt vnitřní obuv.

Podívejte se na webové stránky Wellness Chata Marcelka: 
www.chatamarcelka.cz/ubytovani

Místo konání

https://chatamarcelka.cz/ubytovani/




Doprava
Nejbližší zastávka veřejné dopravy se jmenuje
Rokytnice nad Jizerou, Vilémov. Na této zastávce
zastavují autobusy z Prahy, Liberce a okolních obcí
a nachází se 450 metrů od ubytování.

Uvnitř chaty samotné vás již budeme očekávat :-)

V případě jakýchkoliv dopravních potíží nás
kontaktujte, rádi poradíme a problémy operativně
vyřešíme.



Účast na ranní meditaci
a rozvičce, stejně jako na
večerním programu, je volitelná.

Očekává se účast po celou
dobu akce, přičemž je možné
po domluvě s organizátory
některé programové bloky
vynechat.

Pokud to budeš potřebovat,
vystavíme Ti do práce nebo
školy oficiální žádost o uvolnění.

Program



Stravování je zajištěno třikrát denně vlastním profesionálním
cateringem v rozsahu oběd, snídaně a večeře.

Organizací jsou dále zajišťovány v průběhu dne svačiny,
tzv. Tea breaky, které obsahují výběr čajů, kávu a další
sladké i slané občerstvení.

Výchozí stravou je strava plně vegetariánská, šetrná vůči
přírodě, pro tématiku projektu charakteristická. V přihlášce
však můžeš zvolit variantu masité snídaně a obědu. 

Dej nám vědět o dietních omezeních/alergiích anebo
preferencích v předpříjezdovém formuláři. Rádi Ti vyjdeme
vstříc, jak to půjde.

Strava



Inkluze 
– podpora znevýhodněných účastníků

V projektu Deskuj Kriticky usilujeme o to, aby se do aktivit mohl zapojit opravdu
každý. Naše setkání jsou otevřená lidem bez ohledu na jejich původ, etnikum,
věk, vyznání, zdravotní stav, ekonomické možnosti nebo životní situaci. Věříme,
že rozmanitost obohacuje společné zážitky, a proto aktivně vytváříme prostředí,
kde se každý cítí vítán a respektován. 

Prosíme, neměj strach indikovat své znevýhodnění, naložíme s tím diskrétně; je to
pro nás cennou zpětnou vazbou a impulzem věnovat Ti  pozornost (s plným
respektem vůči Tvým požadavkům) tak, abychom společně zajistili Tvé zapojení
do projektu s nejvyšší možnou kvalitou a nejmenším rozdílem od ostatních. 

Děkujeme za Tvou odvahu to nevzdát, jsme tu pro Tebe💚 Všechno překonáme.



Aktivita je díky financování z Evropské unie, konkrétně programu Erasmus+
zcela zdarma. Ubytování, strava a program jsou plně zajištěny.  

Doprava je proplácena účastníkům zpětně a to v plné výši skutečně vzniklých
nákladů. Proplácíme ekonomickou třídu veřejné dopravy (vlak, autobus),
případně spolujízdu alespoň dvou účastníků autem. 

Finanční náležitosti



Každého účastníka požádáme, aby své poznatky z akce
dále šířil ve svém okolí – ať už sdílením aktivit a získaných
dojmů na sociálních sítích, prezentacemi přátelům, ve škole
nebo v práci a aby popsal očekávaný dopad těchto
zkušeností.

Účastníkům bude taktéž nabídnuta možnost účastnit se
dalších plánovaných aktivit zejm. #DeskujFINANČNĚ,
včetně možnosti dostávat organizační newsletter.

S účastníky budeme taktéž konzultovat možnosti podpory
jejich nápadů díky organizaci Eduamus, z. s., a představíme
si možnosti, které nabízí program Erasmus+ a Evropský sbor
solidarity.

Diseminace a rozšiřování
projektu



Youthpass certifikát
Každý účastník části projektu DeskujLOGICKY obdrží po jeho ukončení
Youthpass certifikát, který potvrzuje účast na projektu v programu Erasmus+.
Ten dokumentuje, co jste se během projektu naučili a jaké dovednosti jste
rozvinuli, je uznávaný po celé Evropě a může být součástí vašeho CV nebo
portfolia pro další profesní či akademické účely.

V Youthpassu budete mít možnost reflektovat své učení podle 8 klíčových
kompetencí, například:

🌱 podnikavost
🎲 dovednosti v oblasti STEM
🗣 personální dovednosti a schopnost nabýt nové kompetence 
👥 aktivní občanství 



„Život je hra, tak ji hrej – tak ji vyhrej!“

Eduamus je nezisková organizace, která vznikla v roce 2025
se zaměřením na rozvoj klíčových kompetencí
prostřednictvím gamifikačních metod inspirovaných tradicí
„škola hrou“ J. A. Komenského.

Projekt Deskuj Kriticky, je realizován neformální skupinou
mladých lidí – Klárou Ptáčkovou, Pavlou Kabátovou,
Martinem Tošnerem a Šimonem Vávrou. 

Eduamus, z. s.



Kontakty
E-mail: 
info@eduamus.cz

Internetové stránky:
www.eduamus.cz

Instagram:
@deskuj.kriticky
@eduamus

Infopack není právně závazným návrhem na uzavření smlouvy. 
Financováno Evropskou unií. Vyjádřené názory a stanoviska představují názory a stanoviska
autorů a nemusí nutně odrážet názory a stanoviska Evropské unie nebo Domu zahraniční
spolupráce. Evropská unie ani poskytovatel grantu za ně nenesou odpovědnost. 
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